

## Doplňující informace č. 2 k veřejné zakázce „Stavební úpravy a dostavba mateřské školy v Kostelní Lhotě“

Informace jsou podány na základě dotazu jednoho u uchazečů o zakázku – otázky a odpovědi viz. níže.

Oddíl truhlářské konstrukce řádek č.284

Montáž oken plastových plochy do 2,70 m<sup>2</sup> uvádí se počet 12 ks UPŘESNIT DLE SKUTEČNÝCH POČTU KUSŮ S DODÁVKOU

Oddíl truhlářské konstrukce řádek č.286

Okno plastové dvoukřídlé 115 x 205 cm O+OS bílé Uokna=1,2 W/m<sup>2</sup>K, Uskla=1,0 W/m<sup>2</sup>K uvádí se počet 18 ks a výpisu prvků se uvádí 14 ks ?

Oddíl truhlářské konstrukce řádek č.287

Montáž oken plastových plochy do 4,50 m<sup>2</sup> uvádí se počet 7 ks UPŘESNIT DLE SKUTEČNÝCH POČTU KUSŮ S DODÁVKOU

Prosím o zkorigování počtů kusu jednotlivých pozic s montáží a dodávkou, jsou tam zjevné rozdíly.

Slepý výkaz výměr náležitě upraven.

Jaká má být barva rámu výplní otvorů?

Prosím Vás o jasné stanovisko k barevnosti vnitřního a vnějšího rámu oken. Z hlediska ceny je to dost podstatné !!!!!

Barva oken je v PD i ve slepém výkazu výměr řešena jako základní, tedy bílá. Nadstandardní kvalita barvy je řešena novými položkami na řádcích 302 a 303. Finální odstín a barva bude řešena až při realizaci a finální řešení bude řešeno buď připočtem či odpočtem od nabídkové ceny.

Má být do ceny výplní otvorů zohledněna úprava utěsnění spár v místě styku okenního rámu se stěnovou konstrukcí z vnitřní a venkovní strany tak, aby byly dodrženy podmínky stanovené normou ČSN 730540-2.

Ano, cenová nabídka musí zohlednit dodržení podmínek stanovených příslušnými normami.

Kde v upraveném výkazu výměr najdu okno o rozměrech 2400/2050mm (v půdorysu pozice č. 2)? Jak máme postupovat při oceňování tohoto okna?

Upraveno ve výkazu výměr, otázka viz. výše.

Žádáme o upřesnění části elektroinstalace. Výkaz výměr nekoresponduje z PD (část elektroinstalace). Ve výkazu výměr jsem nenašla položky pro kabeláž k tepelnému čerpadlu, položky pro demontáže, revize, zemnicí tyče. Liší se množství v upraveném výkazu výměr a PD.

V části elektroinstalace ve výkazu výměr byly opraveny délky kabeláže, doplněn kabel pro napojení k tepelnému čerpadlu, demontáž a revizi. Zemnicí tyče nejsou specifikovány, neboť jímací soustava bude napojena na stávající svody.

Je k dispozici prováděcí projekt hromosvodu?

Pouze jako součást dokumentace Elektro – výkres č. 4

Pochopila jsem správně, že rozvody pro zdravotně technické instalace budou vedeny pod stropem budou viditelné a nebudou zakryty SDK podhledem?

Ano

*Tomáš Drobny, starosta obce*